

Уральский

ПНТЗ 80 лет

ТРУБНИК

28 февраля 2014 года № 8 [8157]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

САНКЦИИ ДЛЯ НЕПЛАТЕЛЬЩИКОВ

В марте должники за коммунальные услуги получат красные квитанции.

Адресатами рассылки станут собственники жилья, чей долг за электроснабжение превышает 1000 рублей. «Свердловэнергосбыт», в случае невыполнения гражданами своих обязательств по погашению имеющейся задолженности, предупреждает: следующим шагом станет инициация судебных разбирательств и отключения электроснабжения. Руководители ресурсоснабжающей компании подчёркивают, что деньги, которые платят потребители, идут не только на зарплату персонала, но и на ремонт, модернизацию и развитие сетей, на обеспечение их надёжной и безопасной работы.

БЕЗОПАСНАЯ ДОРОГА

Сотрудники ГИБДД Первоуральска провели второй этап профилактического мероприятия «Безопасная дорога» в целях снижения аварийности.

Наряды ДПС только за три дня выявили 521 нарушение правил дорожного движения, из них 11 водителей управляли транспортом в состоянии опьянения, четыре - не имели прав. Так же в поле зрения были легковые автомобили такси. Пресечено 12 нарушений: один водитель осуществлял перевозки пассажиров на технически неисправной машине, на шести автомобилях были незаконно установлены опознавательные фонари, у двух нарушителей отсутствовали путевые листы, четыре - получили административные наказания за неуплату штрафов в установленный законодательством срок.

ПОЖАР В КОЛЛЕДЖЕ – УСЛОВНЫЙ

В Первоуральском металлургическом колледже прошли пожарно-тактические учения.

Согласно замыслу, случилось загорание компьютерной техники в одной из аудиторий. Сработала автоматическая сигнализация. Педагоги и студенты были экстренно эвакуированы. Дежурные караулы пожарных частей устремились по вызову. На место условного ЧП оперативно прибыли спасатели МЧС, бригады «Скорой помощи» и полиция. В учениях участвовали 90 работников со всех пожарных служб Западного управленческого округа. В результате, всем службам города поставили удовлетворительную оценку.

ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЛУЧИТЬ ГРАНТЫ

В Первоуральске стартовал конкурс социальных проектов.

Положение разработано советом учредителей фонда местного сообщества «Первоуральск – 21 век» на 2014 год. Его цель - поддержка гражданских инициатив городского некоммерческого сектора. Объём грантового фонда нынче составляет 800 тысяч рублей. Средства будут направлены на развитие различных направлений: поддержку общественно-полезной деятельности старшего поколения, социальных инициатив подростков и молодёжи, общественных объединений, которые помогают инвалидам, многодетным, малообеспеченным, детям-сиротам, а также на развитие спорта, культуры, благоустройство сельских территорий. Минимальный размер целевого пожертвования составит 5 тысяч, а максимальный – 50 тысяч рублей. Защита проектов состоится в середине апреля.



Президент студенческого совета Первоуральского металлургического колледжа Владислав Хамидуллин и студентка-стипендант областного комитета Горно-металлургического профсоюза России Мария Тыртова во время соревнований на биатлонном стадионе

СОЧИНСКИЕ ВПЕЧАТЛЕНИЯ ИЛИ ТЕЛЕВИДЕНИЕ ОТДЫХАЕТ



Студенты корпоративной образовательной программы группы ЧТПЗ провели три дня на зимних Олимпийских играх в Сочи.

Поеzdka получилась насыщенной – ребята поддержали российских хоккеистов, стали зрителями соревнований по биатлону и конькобежному спорту.

– Мы стояли буквально в трёх метрах от лучших биатлонистов мира. Довелось увидеть воочию соревнования, которые войдут в историю, – делится впечатлениями студент Владислав Хамидуллин.

Наблюдая за победами российских спортсменов, будущие белые металлурги в одном из олимпийских конкурсов сами одержали победу – получили приз за оригинальную болельщицкую «кричалку».

– «Антон Шипулин – ты лучше всех, Россию ждёт с тобой успех!». Мы просто оставили для жюри записку с этим текстом, а позже получили СМС с сообщением о награде. Даже не знаем, что

нам подарили – до сих пор не открыли коробку с подарком, – рассказывает сопровождавший группу руководитель физвоспитания Сергей Анашкин.

Одной из главных удач поездки ребята называют автографы Антона Шипулина, полученные почти случайно: наш

церемонии закрытия XXII зимних Олимпийских игр.

– Мы увидели то, чего никогда не сможет передать телевидение. Единение болельщиков, искренность и воодушевление, с которыми люди наблюдали за победами своих соотечественников и поддерживали их. Глобальное, масштабное и очень объединяющее действие, – делится впечатлениями четверокурсник Александр Литвиненко.

– Поездка наших пятерых ребят в Сочи имеет огромное значение для них самих, для их однокашников, для образовательной программы в целом. Уникальная возможность оказаться в центре одного из самых значимых событий в истории страны, стала поощрением для тех, кто съездил, и стимулом к собственному развитию для их соучеников – комментирует начальник Учебного центра ПНТЗ Николай Десятов.

КСТАТИ

Возможность посетить главное спортивное событие участники корпоративной образовательной программы группы ЧТПЗ «Белой металлургии» получили в качестве поощрения за успехи в учебе и активную жизненную позицию. В состав делегации, посетившей закрытие XXII зимних Олимпийских игр, вошли чемпионы России и участники чемпионата мира движения WorldSkills, отличники учёбы и победители городских и областных спортивных соревнований.

стреляющий лыжник расписался на козырьках ребячьих бейсболок.

Впечатления от Олимпиады студенты смогли разделить с акционером группы ЧТПЗ Андреем Комаровым, обсуждая результаты прошедших соревнований, делая прогнозы.

Финалом поездки стало посещение

ЧЕЛОВЕК ТРУДА

С ТРИБУНЫ О ПЕРЕМЕНАХ
В ПЕРВОУРАЛЬСКЕ

В Екатеринбурге прошла отчетно-выборная конференция Свердловского отделения движения «В защиту человека труда». Его лидером является полномочный представитель президента в Уральском федеральном округе Игорь Холмансих. Члены движения подвели итоги работы и избрали новый состав совета регионального отделения.



Свердловский совет многотысячного движения «В защиту человека труда» состоит из 13-ти человек. В его состав переизбран депутат Первоуральской городской Думы новотрубник Г.М.Данилов. Геннадий Михайлович является активным членом движения с его основания. Возглавляет в городе местное отделение.

На региональной отчетно-выборной конференции Данилов в своём выступлении рассказал о переменах, произошедших в нашем городском округе:

— Многие знают, что Первоуральск был ареной политической борьбы. Городской округ был расколот на два враждующих лагеря. На два года он оторвался от общего поступательного движения Свердловской области и оказался втянут в политические дрязги. 31 октября прошлого года депутаты гордумы смогли положить этому конец, сменив систему управления городским округом. Главой округа мы избрали председателя думы Николая Евгеньевича Козлова, а главой администрации назначили Алексея Ивановича Дронова, начинавшего свой трудовой путь мастером на Новотрубном заводе.

Новой власти округа совместно с депутатами удалось достаточно быстро навести порядок в организации жизнедеятельности города и посёлков. Все почувствовали положительные перемены. Социальная напряженность спала. Люди увидели, что избрана вменяемая власть.

Работа администрации и городской Думы скординирована и организована, как и должно быть в любом нормальном российском городе. Более того, новая администрация разработала стратегию развития города «Первоуральск 300». Эта программа уже поддержана губернатором Свердловской области, её правительством и Министерством экономического развития России. Стратегия, в частности, подразумевает перенос на пустующие промышленные площадки Первоуральска производств из Екатеринбурга и городов, развитие которых признано уже бесперспективным. В Первоуральске есть возможности модернизировать эти производства. Имеется база для подготовки и переподготовки необходимых кадров.

Если всё это будет подкреплено комплексным жилищным строительством и развитием инфраструктуры, то город вполне способен стать главной точкой роста для всей Свердловской области.

В качестве обеспечительных мер по созданию новых рабочих мест необходимо предусмотреть налоговые льготы переселяемым производствам и перевод части федеральных земель в земли муниципального пользования.

Надеюсь, что эту программу поддержит и полномочный представитель Президента в Уральском Федеральном округе Игорь Рюрикович Холмансих и региональное отделение движения «В защиту человека труда». Такая помощь безусловно будет содействовать включению Первоуральска в программу федеральной поддержки монопрофильных городов.

ЧП

ОБОШЛОСЬ СХОДОМ ШИФЕРА

Вследствие снеговой нагрузки во вторник в Билимбае произошло частичное обрушение кровли на чердаке двухэтажного шлакоблочного жилого дома. Несколько листов шифера сползли с крыши. Пострадавших нет.

После получения тревожного сообщения все городские службы сработали очень быстро и четко. Так же, как и во время недавнего происшествия на Динасе. Оперативно на место происшествия прибыли спасатели МЧС, бригады «Скорой помощи», полиция, глава Первоуральска Николай Козлов. Руководство оперативным штабом взяло на себя первый заместитель главы администрации городского округа, отвечающий за сферу ЖКХ, Геннадий Зверев. В пострадавшем доме специалисты отключили электропитание и газоснабжение. Всех жителей (16 человек, в том числе пятерых детей) на первое время разместили в близлежащей библиотеке. Теперь предстоит провести работы по укреплению конструкции крыши и замене кровли.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

ИНВЕСТИЦИИ – ЕДИНСТВЕННЫЙ РАЦИОНАЛЬНЫЙ СПОСОБ РАЗВИТИЯ ГОРОДА

Не все прежние первоуральские градоначальники дружили со СМИ. Некоторые годы не появлялись на телевидении и не отвечали на интересующие горожан вопросы. Глава городской администрации Первоуральска Алексей Дронов нарушил эту традицию и на прошлой неделе сам приехал на телеканал ПТВ. Вопросы касались актуальных городских проблем: строительства детсадов, воскресной ярмарки, кадровой политики, ремонтов дорог и много другого. Обо всём этом в сегодняшнем интервью.

— Алексей Иванович, как вы себя чувствуете в новой политической должности, к чему стремитесь?

— Я – не политик. Своей карьеры в политике не вижу. Передо мной стоит задача сделать город комфортным для проживания. А что это – понять просто. Встречаешь человека и спрашиваешь: «Тебе комфортно в этом городе живется или нет?» Он отвечает: «Да, комфортно!» Вот это и есть тот результат, которого я хочу достичь.

— Долгое время Первоуральск называли городом сплошных конфликтов, городом политических скандалов. Сейчас ситуация меняется?

— Безусловно, меняется. Есть такая поговорка: «Деньги любят тишину!» Туда где конфликты, дрязги, скандалы, разборки – инвестор идет крайне неохотно. Потому что там, где скандалы, всегда повышенный риск – может смениться власть, правила игры, могут быть неожиданные потери...

Всё это отпугивает инвестора. А наш ключевой путь – это привлечение на территорию инвесторов, создание новых рабочих мест и многое из всего того, что я рассказывал в программе «Первоуральск – 300». На сегодняшний день привлечение инвестиций – это единственный рациональный способ развития Первоуральска. Поэтому хочу, чтобы в Первоуральске была нормальная атмосфера для делового сообщества. И у нас это получается – к нам приезжают серьезные федеральные компании из строительного, логистического и промышленного бизнеса. Люди готовы вкладывать средства в развитие города. Мне сложно давать оценку того, что было раньше, но, как мне кажется, прежде такого интереса к Первоуральску у делового сообщества не было.

— Людей очень интересует, когда будут открыты новые детские сады и в чём проблема?

— По муниципальному контракту мы должны были 15 декабря 2013 года ввести в эксплуатацию пять детских садиков. Однако на сегодняшний день они в эксплуатацию не введены. Мне за мою жизнь довелось участвовать в строительстве и сдаче целого ряда промышленных и социально-бытовых объектов. И я убежден, что принимать объекты с недоделками нельзя. Например, на объекте по улице Дружбы не готова котельная – не подключен газ, потому что подрядчик во время не смог согласовать проектное решение. У детсадов на проспекте Космонавтов, 22 и улице Дружбы – проблемы с фасадом. Надстройкой второго этажа не прошёл государственную экспертизу...

Я не готов принимать объекты, которые не прошли государственную экспертизу. Я ни за кем ничего «подчищать» не собираюсь. Подрядчик работает на аванс, и ему уже выплачено 78 млн рублей из бюджета.

Сейчас я имею гарантинное письмо



этому году – живём по средствам.

— Будет ли проводиться паспортизация дорог, в частности, в Билимбае?

— У нас в городском округе около 400 км дорог, и из них паспортизировано только 40 процентов. Конечно, городская администрация сама заинтересована в паспортизации. И она будет проводиться. Но сама по себе паспортизация не влечет за собой ремонта. И если говорить о дорогах Билимбая, то мы там встречались с жителями, и они указали на улицы, которые их не устраивают. Там были приняты конкретные решения и назначены ответственные за приведение этих дорог в порядок.

— Много сейчас споров о ярмарках выходного дня. Сначала ярмарка проводилась на центральной площади – люди высказывали недовольство, теперь ярмарка переехала – появились другие недовольные...

— Нет абсолютного счастья на земле и не будет абсолютно довольных жителей в том месте, где находится ярмарка. Я считаю, что ярмарочная торговля в городе нужна. Мы изучили опыт других муниципалитетов – обычно просто перекрывают часть улиц, делают её пешеходной, и люди, двигаясь пешком, делаю не необходимые покупки...

— То есть, пока ярмарка будет находиться на том месте, которое определено сейчас?

— Да. Кроме того, у нас есть намерение пригласить дополнительных операторов ярмарочной торговли, разнообразить ассортимент, а за операторами придут продавцы. Только у нас есть условия: ассортимент должен быть расширен, а цена – ниже, чем в продуктовых магазинах Первоуральска. Не будут условия выполнять – поменяем оператора. Не понравится горожанам ярмарка в этом месте – рассмотрим другое. Мы готовы к обсуждению.

— Мы с вами разговариваем в довольно поздний час. Ваш семья видит?

— Конечно, я сейчас недостаточно уделяю времени семье: прихожу, когда дети уже спят, ухожу, когда они ещё спят. Но супруга меня встречает всегда, моя семья – это мой крепкий тыл, моя опора. И я благодарен моим родным и близким за поддержку. Спасибо им, за то что они терпят мой график.

Анатолий ГУСЕВ

НАГРАДЫ И ЗВАНИЯ К ЮБИЛЕЮ ЗАВОДА

До мая ПНТЗ проведет фотовыставку, благотворительную акцию, организует спортивные соревнования, городские субботники и многое другое.

В честь грядущего юбилея Новотрубного завода на предприятии старталила программа подготовки к празднику под названием «Навстречу 80-летию». Официальной датой пуска завода считается 13 мая 1934 года. В этот день в воловичном цехе были протянуты первые 64 трубы.

В оставшееся до знаковой даты время в Первоуральске организуют праздничные мероприятия, в которых смогут поучаствовать все: ветераны, заводчане, молодежь и самые маленькие жители города. В программу включены как спортивные соревнования

(эстафета, велопробег), так и художественные (уникальная выставка «80 фотофактов о ПНТЗ»). Работникам завода уделят особое внимание: будут выбраны и отмечены 80 лучших предложений, поданных в рамках проекта «кружки качества» (ежедневные собрания рабочих для выявления производственных проблем и поиска способов их



280 сотрудников наградят почетными грамотами и нагрудными знаками,

двоим присвоят звание «Почетный металлург».

В программе празднования – благотворительная акция «80 добрых дел». Это логическое продолжение «тимировского» движения, инициированного руководством завода: студенты

образовательной программы группы ЧТПЗ «Будущее белой металлургии» помогали ветеранам-новотрубникам справляться с домашними делами.

– Мы получили тогда множество добрых откликов, и хотим продолжить начатое, – рассказывает исполнительный директор ПНТЗ Александр Беленков. – Большое внимание завод уделит мероприятиям, направленным на улучшение облика Первоуральска - в частности, традиционным субботникам.

СПРАВОЧНО

За восемьдесят лет ПНТЗ произвел более 70 млн тонн труб. Сегодня он является самым большим по площади заводом в России, занимая 4,7 млн квадратных метров, и лидером по сортаменту – производит свыше 25 тысяч типоразмеров труб и трубных профилей.

устранения). Состоится чествование ветеранов-ровесников завода (250 человек);

жение «тимировского» движения, инициированного руководством завода: студенты

«ЗОЛОТОЙ ФОНД» ПНТЗ

ДЕТСКАЯ МЕЧТА СТАЛА РЕАЛЬНОСТЬЮ

По итогам прошлого года вошёл в «Золотой фонд» ПНТЗ и стал «Лучшим электромонтёром по ремонту и обслуживанию электрооборудования» Сергей Климов.

О профессии электрика Серёжа задумалась ещё, будучи шестиклассником. На лабораторных по физике с интересом и быстро всех собирая электросхемы. Вообще в школе у него ярко проявилась предрасположенность к точным наукам. Во время контрольных по алгебре успевал решать два варианта задачий...

Хорошо Климов учился и в Свердловском электромеханическом техникуме. В дальнейшем толкового парня быстро оценили на Новотрубном, куда он после армии поступил работать в 1987 году. Устроился в цех товаров народного потребления - было на заводе такое подразделение, где изготавливали кровати, лыжные палки, спиннинги, парты... В 2002-м участок гальванического покрытия, необходимый для производства огнетушителей, стал структурой цеха № 2. Сергей

Васильевич, работающий электромонтёром, в силу производственной необходимости выполнял тогда обязанности и слесаря, и водопроводчика. Кстати, он считает, что классный специалист должен быть широкого профиля: разбираться в механике, сантехнике, строительстве. Многому Климова научил, сыграл большую роль в профессиональном росте бригадир отдела технической автоматики Владимир Анатольевич Карченко, с которым до настоящего времени работают бок обок. Опытный старший товарищ познакомил со спецификой цеха, с электрооборудованием, что позволяло быстро находить и устранять неисправности.

Сегодня акцент деятельности – модернизация. Вот что об этом говорит наш герой:

– Раньше управляя оборудованием релейно-контактная система, теперь переходим на компьютерную, которая является более информативной, надёжной, удобна в обслуживании, а главное – благодаря новшеству, становится меньше простоев. Активно занимаемся усовершенствованием техники. Например, на участке по производству баллонов среднего объёма сейчас в поле зрения – электропечи, обеспечивающие прочность структуры металла.

ЦИТАТА

Начальник цеха № 2 Сергей Шлевис:

– Климова представили к званию неслучайно. Он всегда выполняет задания по максимуму, то есть, реализует наиболее оптимальные решения по автоматизации, всегда находится в поиске. Трудится по призванию, ему интересно то, чем занимается, и это не может не сказываться на результатах.

Задача – улучшить защиту тиристорных модулей, чтобы они не выходили из строя, а, следовательно, оборудование работало более эффективно.

На счету Климова десятки рацпредложений, направленных на то, чтобы техника работала надёжно, без перебоев. Он – творческий человек и универсальный специалист. Эти качества позволяют выполнять сложные, ответственные

задания. В 2007 году в цех поступила импортная дроблёмётная установка для очистки поверхности металла. А дополнительную механизацию пришлось разрабатывать и внедрять самим. Чтобы баллон по транспортеру подъезжал установке и в неё загружался, Климов создал специальную электрическую схему. Кроме того, новую технику «привязал» к существующему технологическому процессу.

После оптимизации немногочисленный дружный коллектив энергетиков цеха трудится по принципу взаимозаменяемости. Вот и Сергей Васильевич – специалист технической автоматики подменяет дежурного электромонтёра. Считает, что с коллегами ему повезло – все высококвалифицированные, болеющие душой за производство, словом, не подведут.

В завершение мой собеседник подчеркнул, что ни разу не пожалел, что стал электриком. Эта профессия помогает ему и в быту. Дома ремонтирует электробытовую технику: стиральные машины, пылесосы, микроволновки...

Ольга МАЕВСКАЯ



РЫНОК

ДЛИННОМЕРЫ ДЛЯ РОСАТОМА

Группа ЧТПЗ выиграла тендер на поставку партии длинномерных котельных труб для завода «ЗиО – Подольск», который входит в машиностроительный дивизион Росатома – Атомэнергомаш. Сроки поставки – февраль-апрель текущего года, общий объём – около 570 тонн.

Трубы диаметром 32 и 38 мм с толщиной стенки 3 и 3,5 мм из стали марки 20-ПВ произведены в прокатном цехе с дальнейшей отделкой в волочильном цехе Новотрубного завода. Сложность заказа заключается в их длине – около 22 метров, в последний раз ПНТЗ производил и поставлял подобные длинномерные трубы в Подольск в 2012 году. Для отправки клиенту продукции данного размера специалисты группы ЧТПЗ разработали особую схему её погрузки и укладки на железнодорожные платформы. В дальнейшем на машиностроительном заводе из первоуральских труб будет произведено котельное оборудование для Верхнегильской ГРЭС.

КСТАТИ

Группа ЧТПЗ сотрудничает с «ЗиО – Подольск» более 30 лет. В адрес клиентов трубники ежемесячно отправляют широкий сортамент продукции, при этом большая часть приходится на котельные трубы.

ВСТРЕЧА

СВЯЗЬ С ПРЕДПРИЯТИЕМ

Встречи руководителей Новотрубного с ветеранами стали традиционными. Бывших заводчан, которые продолжают поддерживать связь с родным заводом, интересуют его жизнь и перспективы.

На этот раз председатели советов ветеранов цехов, активисты смогли пообщаться с исполнительным директором ПНТЗ Александром Беленковым. Он отметил, что 2014 год станет годом амбициозных производственных планов.

Сообща обсудили и предстоящий юбилей градообразующего предприятия – Новотрубный 13 мая будет отмечать свой 80-й день рождения. Создана рабочая группа, в которую вошли руководители, задействованные в организации праздника. А.Беленков заверил ветеранов, что их ждёт большая праздничная программа. Отдельный план мероприятий посвящён тем ветеранам ПНТЗ, которым, как и родному предприятию, исполнилось 80 лет. Всего в Первоуральске живет 250 ровесников завода. Все этиуважаемые люди будут награждены грамотами, отмечены подарками.

Говорили и о подготовке празднования 70-летия Великой Победы. Совет ветеранов ходатайствует перед руководством завода о том, чтобы были достойно отмечены все ветераны, имеющие статус тружеников тыла. Исполнительный директор пообещал, что просьба будет услышана.

Пожилые люди во время встречи смогли получить ответы на многие волнующие вопросы. Поскольку у большинства пенсионеров на заводе трудятся дети и внуки, они интересовались, будет ли повышаться заработка плата.

– Рост будет, но пропорционально увеличению производительности труда.

Пенсионеры, наряду с заводчанами, пользующиеся услугами медцентра предприятия, спросили, почему отменили питание в отделении восстановительного лечения.

– Взамен обедов добавлены процедуры, которые можно получить дополнительно, например, ингаляции. В результате, увеличилась пропускная способность центра.

КУЛЬТУРА

ЕВРОПЕЙСКАЯ СЦЕНА

Во Дворце культуры металлургов дощатое покрытие основной сцены сменили на специальный линолеум, доставленный из Люксембурга.

Закуп более двухсот квадратных метров нового материала и выполнение полного объёма строительных работ по реставрации и обновлению сцены стали результатом инициативы руководителей ПНТЗ, направленной на развитие значимого социально-культурного объекта.

– Только в Европе нам удалось найти материал, соответствующий современным сценическим требованиям: он удовлетворяет наши эстетические запросы, при этом – прочный и безопасный. Тщательно подобрана цветовая гамма, теперь мы сможем максимально эффективно выстраивать освещение сцены, – объясняет экзотичный выбор напольного покрытия директор дворца Вера Ананыина.

ЭХО ПРАЗДНИКА

ЗАЩИТНИКИ ИЗ «МИРНОГО»

Трогательные стихи, посвящённые представителям сильного пола, шуточные поздравления, интересные конкурсы с переодеваниями... День защитника Отечества в отделении реабилитации ветеранов и инвалидов «Мирный» (центр «Осень») прошёл, как говорится, «на ура».

Всего в заезде отдыхало четырнадцать мужчин, среди них – три Александра, два Анатолия, два Владимира, плюс Юрий, Виталий, Валерий, Николай, Виктор, Вячеслав и даже Поликарп. Вот, такая команда бойцов!



Приготовления к чествованию начались загодя. Дамы репетировали сценки, разучивали стихи, подбирали песни – словом, старались... Лидия Шахова и Антонина Андреева приподнесли музыкальный подарок - исполнили песню «Шёл казак на побывку домой...». Очень много на вечере прозвучало стихов-пожеланий, в основном, конечно, с юмористической ноткой.

Наши защитники, «разогретые» женским вниманием, начали вспоминать свои армейские будни, курьёзные случаи. Как выяснилось, служба четырёх человек проходила за баранкой автомобиля, только в разных войсках.

После экскурса в армейское прошлое начались конкурсы: виновникам торжества предстояло вспомнить, в каком порядке располагаются воинские звания, ответить на вопросы викторины, разумеется - тематической, преодолеть с закрытыми глазами полосу препятствий из пустых бутылок, побороться за женскую любовь, набирая на листок бумаги как можно больше поцелуев – «отпечатков» губной помады, а также проявить находчивость, объясняясь с помощью пантомимы (жестов) значение того или иного слова... В качестве награды за победу выдавались галстуки со смешными надписями, вроде «Холост, щедр, богат» или «Добрый фей». Завершился вечер весёлым маршем под известную песню «У солдата - выходной».

– Очень понравился праздник! Всего было в меру: и поздравлений, и воспоминаний, и конкурсов! Посмеялись вдоволь, – поделился впечатлениями Александр Подуст.

– Да, да! Здорово, повеселились на славу, – присоединилась к разговору Людмила Елькина. – Очень хорошо всё было подготовлено, и мне, и мужу надолго запомнится мероприятие. Спасибо огромное!

Анна ПОПОВА, культорганизатор

АНОНС

ДЛЯ МИЛЫХ ДАМ

Участники художественных коллективов Дворца культуры металлургов 5 марта дадут большой концерт.

Приглашаются все желающие. Начало – в 15 часов.

АВТОГОНКИ ПО ЛЬДУ

Городской стадион 8 марта станет ареной борьбы пилотов спортивных автомобилей «Трек-400».

Начало – в 17 часов.

Уральский
ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Главный редактор: С.А.ПАГНУЕВ.
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору
за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Знак 500. Тираж 3095. Цена свободная.

(*) – публикуются на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

МЭРИЯ И ДУМА: СОВСЕМ ИНОЕ ПРОТИВОСТОЯНИЕ

Своебразным послесловием завершившейся в Сочи зимней Олимпиады и спортивным салютом недавнему Дню защитника Отечества стала мини-спартакиада сотрудников городской администрации и депутатов Первоуральской Думы.

В течение полутора часов из коридоров власти чиновники и народные избранники переместились в Дом спорта. Гвоздём программы, конечно, был мини-футбол. Думцев возглавил и встал на защиту ворот Николай Козлов. Администриров вывел на площадку с капитанской повязкой руководитель правового комитета Дмитрий Крючков, и, действительно, был заводилом. Какое-то время соперники присматривались друг другу, выискивая слабые места. Острых моментов было создано предостаточно, но мяч не шёл в цель - атакующим не хватало точности и где-то везения (обколотили штанги, перекладины), плюс надёжно защищали последние рубежи голкиперы. В первой 15-минутке стороны обменялись меткими выстрелами – 1:1.

В перерыве разгорячённый игрой Н.Козлов поделился впечатлениями:

– Бессспорно, мы сегодня проводим интересное и полезное мероприятие. Здорово

вье не бывает лишним – особенно кабинетным работникам. Для меня всегда подспудно являются навыки и заработка, полученные в молодости, в армии, когда занималась вольной, борьбой, боксом, позже пробовал себя в десятиборье, в спортивных играх. Кроме того, накал борьбы захватывает, даёт неповторимые эмоции.

...Во втором тайме команды произвели замены, которые явно оживили действие. Это отразилось на результативности. У «синих» думцев отличились Марат Сафиуллин и Вадим Чертищев, которым в наступлениях удачно ассистировал Александр Панасенко. А тыль держал на замке Владислав Пунин. У «белых» несколькими мощными ударами с разных дистанций отмечался, создавая трещины в неприятельской обороне, олимпийский чемпион, начальник отдела физкультуры и спорта Игорь Малков. К финальному свистку стороны по два раза огорчили вратарей противника. В итоге ничья – 3:3.



Потому награды были одинаковыми – из сувениров. И. Малков сообщил, что получил 14-ю медаль, твой в его коллекции не было.

Как заметил глава администрации городского округа Алексей Дронов, несмотря на то, что в футбол играют две команды, на самом деле – это одна городская команда, цель которой – улучшение качества жизни в первоуральцах. После футбольного «боления» Алексей Иванович принял участие в состязаниях по дартсу, где твёрдость руки продемонстрировал депутат Алексей Берсенёв, ставший победителем. У женщин больше всех очков набрала представительница администрации Ирина Смоленцева. К

голу в футболе В.Чертищев добавил и успех в турнире по настольному теннису.

Только соревнующихся в тот вечер было более пятидесяти. Группы поддержки составили ещё более впечатляющую армию. Болельщики, в основном – прекрасные дамы – были красивы, изобретательны, эмоциональны и, разумеется, голосисты, поддерживающая «своих» трещотками, дудками, аплодисментами, топанием ног. И промялись не меньше спортсменов. Очень кстати оказался продуманный организаторами масленичный стол: естественно – с блинами. А также с чаем, кофе, соками, пирогами, сладостями. И приятным общением коллег.

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ

ЕСТЬ ИГРА И БОЕВОЙ НАСТРОЙ

На фоне не совсем благополучных выступлений «Уральского трубника» в течение сезона трёхтурновую концовку предварительного этапа чемпионата России наша команда закончила с положительным балансом.

В Казань была одержана волевая победа над местными динамовцами. Пропустив мяч на 3 минуте, первоуральцы отвели тремя голами Е.Игошина, Д.Степченкова и Ф.Миронова. В первом случае результативный пас выдал Д.Черных, в двух других ассистировал А.Голитаров. До перерыва хозяева сократили разрыв, но Д.Черных (передача А.Воронковского) его вновь восстановил. Во втором тайме, пока начавшийся снегопад не накрыл поле, казанцы в третий раз поразили ворота А.Морковкина, но большого до конца встречи добиться не смогли – 3:4.

В домашнем матче «Трубник» уверенно взял реванш за поражение в первом круге у архангельского «Водника» – 4:1. Хотя всё могло быть иначе, реализуя северянине в самом начале два пенальти. Раз отлично сыграл А.Морковкин, второй удар был мимо цели. А вот Д.Разуваев до перерыва и после свои 12-метровые забил. Затем водники пропустили курьёзный мяч почти от углового фланжа от А.Голитарова. Гости всё же размочили счёт, однако незадолго до финального свистка П.Чучалин замкнул сильный прострел А.Воронковского после рейда по правому краю.

А вот в поединке с московским «Динамо» достичь нормы в четыре гола, принёсшей накануне подряд две виктории, у наших ребят не получилось. Лидеры

чемпионата в Первоуральске намеревались оторваться от идущего следом красноярским «Енисеем», однако встретили упорное сопротивление трубников. Столичные хоккеисты открыли счёт неожиданным ударом со средней дистанции (М.Свешников). Положение выровнял Е.Игошин (пас Д.Степченкова), а вскоре Ф.Миронов (А.Старых) вывел хозяев вперёд. До перерыва бывших одноклубников огорчил П.Рязанцев – 2:2.

После отдыха у соперника сработала, скажем так, связка земляков: – Р.Шамсутов использовал передачу П.Булатова. Первоуральцы ежё раз догнали: оформив дубль, ворота столичного клуба поразил при угловом Е.Игошин при содействии А.Воронковского. Увы, сохранить ничью не удалось – за 7 минут до окончания встречи бело-синие, добив отскок при розыгрыше углового, вырвали победу – 4:3. Это была восьмая неудача «Уральского трубника» с разницей в один мяч. Тем не менее, содержание игры и боевой настрой наших парней обнадёживают.

Результаты минувшего тура не дали конкретики в расстановке команд в таблице. Она оформится после четырёх ос-



В матче с титулованным московским «Динамо» Евгений Игошин отметился двумя голами

ставшихся встреч 1 марта. Тогда станет известно, с кем «Трубник» на первой стадии плей-офф сразится на своём поле 4 марта. Ответный визит к сопернику – 7 марта. На его же льду, если потребуется (до двух побед), состоится третий решающий матч 8 марта.

НАШИ ПАРНИ – МОЛОДЦЫ!

Юношей Уральского трубника» (1997 г.р.) под руководством тренера Юрия Ахманова в родном городе стали победителями финального турнира первенства России. В споре восьми претендентов на золотые медали наша команда оказалась единственной, не испытавшей горечи поражения – одержала шесть побед и один матч завершила вничью.

Подробности – в следующем номере.